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Gleichwertige Feststellung der Leistungen der Schüler (GFS) in Klasse 8 Englisch
· Exakte, enge Eingrenzung des Themas in Absprache mit dem Englischlehrer
· Intensive Vorbereitung des Themas für eine schriftliche Hausarbeit und einen mündlichen Vortrag, der auf der schriftlichen Ausarbeitung basiert (alle Hilfsmittel sind erlaubt, sofern das Ergebnis in eigenen Worten formuliert und ausgearbeitet wird)
· Der mündliche Vortrag sollte etwa 5 Minuten dauern, weitere 5 Minuten sind für Fragen vorgesehen. Diese Fragen dienen dazu festzustellen, in wie weit der Schüler das Thema verstanden und verarbeitet hat.
· Die schriftliche Ausarbeitung des Themas sollte mindestens 6 Seiten umfassen, inklusive Deckblatt und einer genauen Angabe der benutzten Hilfsmittel und Quellen (z.B. genaue Internetseite, Buchtitel mit Autor und Seitenzahl, mündliche Zitate mit Nennung der Personen), ebenso die Quellen der Medien (Bilder, Grafiken, Tabellen, etc.).
· Die schriftliche Ausarbeitung muss den Hinweis enthalten, dass sie selbstständig erstellt wurde. Der Hinweis ist mit Datum und Unterschrift des Schülers zu bestätigen.
· Schriftliche und mündliche Präsentation des Themas erfolgen auf Englisch. Dabei wird bei der Beurteilung vor allem darauf geachtet, dass die verwendete Sprache dem Niveau der Schüler entspricht. Deswegen ist es für die Schüler wichtig, selbst zu formulieren und nur für die Kontrolle (z.B. Grammatik) Hilfe zu suchen.
· Die schriftliche Ausarbeitung sollte den Standards entsprechen, die für eine ‚offizielle‘ Arbeit üblich sind (siehe Beispiel) und in einem Schnellhefter sauber abgeheftet sein.
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